

數位內容與色情問題引起討論



南非國會近期推動數位匯流法案 (Convergence Bill) 之立法，其中，色情內容是否應於數位匯流立法之中加以定義與規範，引起不同的看法。有專家指出，色情內容超出了數位匯流法案所應規範之主題。亦有專家指出，如定義與規範不當，反而會引發出更多的問題。

在數位匯流與數位內容成為趨勢的今天，我們對於數位匯流與數位內容都從正面的角度來加以觀察，並予以期待。然而，數位匯流的只是傳播媒介，數位內容標示的也只是承載內容的載體。我們希望什麼樣的數位內容？負面的數位內容（如色情內容）在未來數位匯流與數位內容的發展趨勢中，應被放置在一個怎樣的位置，應是值得我們加以思考的。

相關連結

<http://www.itweb.co.za/sections/business/2005/0508111031.asp?A=MAW&S=Mobile%20and%20Wireless%20Technology&O=FPT>

上稿時間：2005年08月

資料來源：<http://www.itweb.co.za/sections/business/2005/0508111031.asp?A=MAW&S=Mobile%20and%20Wireless%20Technology&O=FPT>

推薦文章